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Abogado especializado en derecho mercantil, mediación y arbitraje. Ha sido director del departamento mercantil de Madrid de despachos colectivos como Cuatrecasas y Linklaters, adquiriendo amplia experiencia en los campos de fusiones y adquisiciones, acuerdos de accionistas, contratos de consorcio, proyectos de construcción, bancario y financiero, entre otros. Con anterioridad, trabajó como abogado en Nueva York durante dos años. Desde 2005 ha estado involucrado en la resolución de conflictos incluyendo arbitraje y mediación.  
Antonio es Licenciado en Derecho por la Universidad San pablo (C.E.U.) y tiene dos Masters en Derecho Internacional (LL.M. de las Universidades de Nueva York y Londres). Es miembro de los colegios de abogados de Madrid y Nueva York. 
Es mediador acreditado por CEDR (Reunido Unido) e ISDE (España), y ha actuado como mediador en algunas disputas patrimoniales/accionariales. 

Ha sido Presidente de la Corte de Arbitraje (CAM), y del Centro de Mediación Empresarial de Madrid (CMEM), de la Cámara de Comercio de Madrid (2014-2019).
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